

1.- Calcula el límite cuando $x \rightarrow \infty$ y cuando $x \rightarrow -\infty$ de las siguientes funciones:

a) $y = 0 \cdot 1^{2x} - 2x^2 + 3$ b) $y = \log(x^2) - 5^{-x} + 0 \cdot 1^{-x}$ c) $y = \frac{\sqrt{3x^4 - 7x}}{5x^2 - x}$

d) $y = \frac{2x - 7}{\sqrt{2x^4 + x}}$ e) $y = \frac{-x^2 + 2}{\sqrt[3]{2x^5 - 1}}$ f) $y = \frac{0 \cdot 4^{-x} - x^2}{x^2 - x + 1}$

g) $y = \frac{\log(x^2) - 1 \cdot 5^{-x} - x}{2x - 3}$ h) $y = \left(\frac{2x^2 + 1}{3x^2 + 5x} \right)^{2x-1}$ i) $y = \left(\frac{x-2}{4x^3 - 10} \right)^{\frac{5x^2-1}{x^2}}$

j) $y = \left(\frac{3x^2 + x}{2x^2 - 1} \right)^{-2x-2}$ k) $y = 3x^2 + \frac{7}{x} - 2^{-x}$ l) $y = \left(\frac{2^x + x^3}{4x^3 - 1} \right)^{\frac{2x^2-1}{x}}$

m) $y = \left(\frac{x^2 - 1}{(2x + 3)^2} \right)^x$ n) $y = \frac{3x^2 + 3}{x + 2} - \frac{5x^3 + x}{x^2}$ ñ) $y = \left(\frac{3^x - x}{2^x + x^2} \right)^{\frac{2x}{x}}$

o) $y = \frac{3x^2 - 4}{x - 1} - \frac{6x^3}{2x^2 - 1}$ p) $y = \frac{3x^3 - x}{x - 2} - 3x^2$ q) $y = \sqrt{x^2 + 5} - \sqrt{x^2 - 5}$

r) $y = x - \sqrt{x^2 - 4x + 2}$ s) $y = \sqrt{4x^2 - 3x} - (2x + 1)$ t) $y = \sqrt{3x^2 + 5x} - \sqrt{3x^2}$

2.- Calcula los siguientes límites:

a) $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{(2+x)^2 - 4}{x}$ b) $\lim_{x \rightarrow 1} \frac{2x^2 - 2x}{x^2 - 1}$ c) $\lim_{x \rightarrow 2} \frac{x+1}{x^2 - 5x + 6}$

d) $\lim_{x \rightarrow 1} \frac{x^3 - 1}{x^2 - 1}$ e) $\lim_{x \rightarrow -2} \frac{(x+1)^2 - 1}{x^2 + x - 6}$ f) $\lim_{x \rightarrow 2} \sqrt[3]{\frac{x^2 - 6x + 8}{x^2 - x - 2}}$

g) $\lim_{x \rightarrow 2} \frac{3x - 6}{2x^2 - 8x + 8}$ h) $\lim_{x \rightarrow 3} \frac{x^2 - 9}{-x^2 + 6x - 9}$ i) $\lim_{x \rightarrow 0} \frac{x^2 - 2x}{x^2} - \frac{1}{x}$

$$j) \lim_{x \rightarrow 2} (x^2 + 3x)^{\frac{1}{x-2}}$$

$$k) \lim_{x \rightarrow 4} \frac{x^2 - 2x}{x^2 - 4x} - \frac{x}{x-4}$$

$$l) \lim_{x \rightarrow 3} \frac{2}{x^2 - x - 6} + \frac{1}{x^2 - 9}$$

$$m) \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1 - \sqrt{1-x}}{x^2}$$

$$n) \lim_{x \rightarrow 1} \frac{\sqrt{4x} - \sqrt{x+3}}{x-1}$$

$$ñ) \lim_{x \rightarrow -1} \frac{\sqrt{x+2} - \sqrt{-x}}{x^2 - 1}$$

$$o) \lim_{x \rightarrow 5} \left(\frac{\sqrt{2x-1} - \sqrt{x+4}}{x-5} \right)^{\frac{2x-10}{x^2-10x+25}}$$

$$p) \lim_{x \rightarrow 2} \left(\frac{x^2 - 4x + 4}{x^3 - 6x^2 + 12x - 8} \right)^{\frac{1}{x-2} + \frac{3x-8}{2x-4}}$$

3.- Calcula a y b para que sea continua la función:

$$a) f(x) = \begin{cases} -x & \text{si } x < 0 \\ 3x + b & \text{si } 0 \leq x < 2 \\ ax^2 & \text{si } x \geq 2 \end{cases}$$

$$b) f(x) = \begin{cases} \frac{1}{x^2} + a & \text{si } x < -1 \\ b & \text{si } x = -1 \\ 3x^2 + 4 & \text{si } x > -1 \end{cases}$$

$$c) f(x) = \begin{cases} \frac{x^2 - 3x + 2}{x-2} & \text{si } x \neq 2 \\ a & \text{si } x = 2 \end{cases}$$

$$d) f(x) = \begin{cases} 3^{x-1} + x + a & \text{si } x \leq 1 \\ \frac{x^2 - 1}{x-1} & \text{si } 1 < x \leq 2 \\ \frac{x^2 - 4}{b \cdot (x-2)} & \text{si } x > 2 \end{cases}$$

4.- Estudia la continuidad de las funciones:

$$a) f(x) = \begin{cases} 2^x + x - 3 & \text{si } x < 0 \\ -2 & \text{si } x = 0 \\ \frac{4x^2 - 6x}{3x} & \text{si } 0 < x \leq 2 \\ \frac{\sqrt{4x+1} - 3}{x-2} & \text{si } x > 2 \end{cases}$$

$$b) f(x) = \begin{cases} \frac{2x+4}{x+1} & \text{si } x < 1 \\ x^2 - 6x + 4 & \text{si } 1 \leq x \leq 4 \\ \frac{x - \sqrt{4x}}{4-x} & \text{si } x > 4 \end{cases}$$

5.- La siguiente función: $f(x) = \begin{cases} \frac{x}{3} & \text{si } 0 \leq x < 15 \\ \frac{30x}{3x+15} & \text{si } x \geq 15 \end{cases}$, nos expresa la nota

obtenida (f) en función de las horas de preparación (x). ¿Es continua dicha función?.
 ¿Hay algún punto en que estudiar un poco más puede ser muy rentable?. ¿Qué ocurre a medida que aumentan las horas de preparación?